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29.1. Ol.D.Břežany  : Slavia dívky   4 : 4 (4 : 4)
V dnešním mrazivém dni nastupovali hráčky Slavie opět pouze s pěti hráčkami, a v úvodu zápasu je hráči Břežan zaskočili dvěma rychlými góly. Slávistky se pomalu dostávali do tempa, podařilo se jim vyrovnat, ale kluci opět odskočili na dvoubrankové vedení i šťastným gólem odraženým od hlavy brankářky. Poté se hra opět  vyrovnala, dvěma góly i skóre a druhý poločas už byl ukázkou umění obou brankářů a slabšího zakončování akcí  na obou stranách.

Střelci : Hladíková, Šebrlová 2x  -  Alfery 3x,Nedoma   
Rapid Psáry :  Sp. Průhonice 6 : 1 (4 : 0)
V druhém vystoupení si  mužstvo Psár šlo pomalu ale jistě za vítězstvím, i když už ne tak přesvědčivě jako minulý týden. Mužstvo sice přijelo bez brankáře a tak se musel do branky postavit hráč, ale nebýt jeho tak by výsledek mohl být určitě hodně zajímavý, protože klukům z Průhonic pochytal až na poslední střelu úplně všechno, určitě ale musíme  vyzdvihnou bojovnost Průhonického mužstva, kdy kluci bojovali až do konce.   
Střelci : Fleišman, Kofránek 2x,Kravčík,Veleba - Haltmar 
  Slavia Jesenice – Ol.D.Břežany 10 : 9 (4 : 6)
Ve třetím utkání se hned od začátku rozpoutala střelecká bitva, ve vedení se střídala obě mužstva, hrál se bojovný fotbal, a nebýt faktu že svědomitě zapisujeme střelce branek nemohlo být o výsledku spekulováno. Obě mužstva předvedla bojovný výkon s velkým nasazením ale hlavně u Jesenických hráčů je potřeba vyzdvihnout bojovnost výše, protože nastoupili s polovičkou hráčů z ml.přípravky.Na omluvu Břežanských hráčů je fakt že  ke konci utkání dohrávali pouze v pěti hráčích.                 
Střelci: Hůrský 4x,Solař 3x,Novotný 2x,Plantagie – Alfery 5x,Řehák 3x, Nygrýn
Tabulka střelců:
    9x Alfery
   7x  Fleišman,Hůrský  

   5x  Kravčík
    4x Solař,     

    3x  Bernardová,Drbohlav,Hladíková,             Šebrlová,Řehák,  

   2x  Hervert,Sochor,Šueler,Liversey,Kofránek, Novotný                 

   1x  Diviš,Pertl, Krčmář,Bernátek, Alfery,Veleba,Haltmar,Nedoma,Plantagie, Nygrýn
